

我市再次向对口援疆单位捐赠

送去救护车、药品、电脑等价值120万元的物品

本报讯(祝孔明)9月20日上午,信阳市与新疆生产建设兵团第十三师红星四场在场部举行对口支援捐赠仪式。此次捐赠的有救护车、药品、电脑和多媒体教学仪器等设备,价值120多万元。

信阳市委、市政府多次研究部署援疆工作,坚持“科学援疆、全面援疆、真情援疆、务实援疆”的理念,积极从民生入手,把对口援助工作做到实处。红星四场是新疆生产建设兵团少数民族边远贫困团场之一,主要集中在牧场周边的山区,看病就医困难。此次捐赠的两辆救护车,是信阳市政府根据当地道路出行条件和牧区特点专门定制的,价值80万元;向红星二牧场学校捐

明确责任 细化措施

全市地税系统组织开展收入“百日攻坚”

本报讯(见习记者 崔阳)面对当前严峻的经济税收形势,9月21日,市地税局召开了全市地税系统组织收入“百日攻坚”动员会。会议要求各单位认真贯彻落实省局《关于进一步加强组织收入工作的通知》,明确责任,细化措施,增强信心,打一场组织收入百日攻坚战。

为充分发挥重点税源、重点项目对税收收入的支撑作用,市地税局进一步完善专人管理、跟踪管理、动态监控等有效措施,拓宽重点数据来源,健全监控指标,切实发挥重点税源税收带动作用。对纳入市级监控的600户重点企业,要建立管理台账,全面掌握生产经营、资金流动等情况,及时了解掌握省、市、县重点工程和大型建设项目的资金投入和施工进度情况,确保重点项目税收及时足额入库。同时,大力推进不动

企业家叶春情注贫困生

给60名学生每人每年提供1000元捐助

本报讯(记者 黄颖 通讯员 晏乾坤)9月18日,潢川蒲公英公益平台举行2015-2016学年上学期助学金发放仪式,集中为该县60名贫困中小学生各发放助学金500元和一个新书包。此批助学金和书包全部由潢川县民营企业企业家叶春捐助。

今年春天,叶春通过朋友圈,看到了一篇《零距离接触贫困生,感悟身边平凡感动》的文章,他深深为潢川蒲公英公益平台会员们的大爱和他们不辞辛苦奔走在穷乡僻壤,到申请贫困资助的学生家庭了解核实情况,真正将爱心人士捐献的资金送到困难学子手中的事迹所感动。通过微信朋友圈内潢川蒲公英公益平台会员拍摄的贫困生照片,叶春看到了孩子们对知识渴求的眼神。善良的叶春决定尽自己所能,为家乡孩子提供力所能及的帮助。他联



校门口车辆随意停 小摊点卫生惹人忧

市区学校周边环境仍需大力整治

本报讯(记者 吴楠 金培满)目前,我市创建全国文明城市工作正开展得如火如荼,作为未成年人健康成长的重要场所,学校的周边环境是否文明、健康、安全?9月21日,记者走访城区部分学校发现,流动摊点占道经营、交通拥堵不堪,直接威胁着学生安全,以至于学校门前堵,家长老师心里堵。

9月21日下午5时20分许,记者来到位于羊山新区的羊山外国语小学,此时距离放学还有一段时间,前来接孩子的车辆在学校门前排起了长队。在学校门前禁

停区域,一些家长不顾禁停标志,随意停放车辆。记者看到,学校门前原本宽敞的四车道被占得只剩下两个车道,5时30分许,学生陆续走出校门,早已等候多时的培训机构及托辅中心的工作人员蜂拥而上,向学生和家发放宣传单,部分人看后将传单随意扔在地上。

同样的情况也出现在位于解放路的十三小后门。下午5时30分,记者看到原本只有两车道的道路,摆满了电动车和三轮车,一些发传单的人员和做小吃的摊贩

掺杂其中,过往行人和车辆只能一步步向前挪。“一到上下学,这里就堵成‘一锅粥’,电动车、小汽车此起彼伏地鸣笛。”附近的商户陈女士说。

下午5时45分,几十家流动商贩陆续赶来,将摊位随意摆放在学校门前,将原本宽阔的道路挤得连一辆汽车单向通行的宽度都不够。“要不是我们拉了警戒线,这些摊位还直接堵在学校大门口了。”该校执勤的保安说。下午6时许,学生和来往车辆在流动摊位的夹击中,寸步难行。

采访中,记者发现,放学时交通拥堵现象普遍存在于各中小学校门口。除了接送孩子的车辆给交通带来压力外,大量的流动食品摊位也是主因。另外,露天放置的液化气罐及随意摆放的食品,也让家长及学校十分担忧。

在羊山中学,记者看到,不少学生放学后直奔校门的小食品摊一饱口福。这些摊位大都是简单的熟食及烧烤,在拥挤的人潮中露天加工。几乎每个摊位都有一个液化气罐,在高温的油锅里或是烤炉旁随意放置着。

“我们学校门前的拥堵主要是这些流动摊点造成的,每天放学至少要堵半个小时以上。”羊山中学老师吴晓曼告诉记者,这些摊点大都是无证经营,食品也是三无产品,学校及家长非常担心孩子的健康。最令人头疼的是,流动摊贩走后,地面上总是脏污一片,学校的义工每天需花费大量时间打扫卫生。

位于文化街的九中门口,也是摊点林立。记者粗略数了一下,从校门口到东方红大道,至少有30个摊贩,每个摊点前均有学生围着。

采访最后,羊山中学众多教师表示,拥堵杂乱的交通、安全隐患众多的摊点,这些均给孩子的健康成长蒙上阴影,希望相关部门能采取有效措施,形成长效机制,还孩子们一个安全的校园环境。

南京路办事处志愿服务丰富多彩

本报讯(刘志勇)羊山新区南京路街道办事处牢固树立“一盘棋”思想,把创建工作作为重中之重、摆在突出位置来抓,全面开展“文明服务”志愿者活动,扎扎实实抓好创建工作。

该办事处组织青年志愿者队开展卫生大扫除活动,组织打扫街道卫生,清理垃圾死角,修剪绿化带,铲除小广告,加大垃圾清扫清运力度,使辖区环境保持清洁。开展“四项关爱”活动,在

辖区组织志愿者广泛开展关爱空巢老人、残疾人、留守儿童、困难职工活动。为困难职工、困难群众送去大米、食用油等慰问品,送去党和政府的关爱和问候。开展卫生医疗进社区活动,办事处联合市第五人民医院、市中医院志愿者放弃周日休息时间,连续五次深入社区开展义诊活动,为辖区居民群众开展免费体检和义务医疗咨询活动,传授急性病急救方法,得到辖区群众的热烈欢迎和称赞。



9月21日上午,潞河区大拱桥学校的青年志愿者走上街头,清扫道路垃圾、擦洗公益宣传橱窗,以实际行动感染和带动更多的市民加入到创建文明城市的行列。

本报记者 张勇 摄

中心城区违章闯红灯车辆第二次曝光名单

根据市交警支队提供的信息,截至今年9月17日,以下单位的车辆在中心城区主要路口违章闯红灯,现将违章闯红灯的10辆车牌号予以公布。

信阳市供水集团有限公司小型汽车豫SH4236闯红灯3次;信阳市住房公积金管理中心小型汽车豫SM0736闯红灯3次;信阳市汽车驾驶员培训学校小型汽车豫SJ1102闯红灯2次;信阳市广播电视台中心小型汽车豫S05620闯红灯2次;中国石化集团河南石油总公司信阳公司

小型汽车豫S09930闯红灯2次;信阳市科学技术局小型汽车豫SA1013闯红灯2次;信阳市浉河区工业经济运行局小型汽车豫SA9352闯红灯2次;信阳市浉河区森林病虫害防治检疫站小型汽车豫SH1097闯红灯2次;信阳市质量技术监督局稽查大队小型汽车豫SK5188闯红灯2次;信阳地区高招办小型汽车豫S00252闯红灯1次。

信阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室
2015年9月21日

创建文明城市“等不得”

刘智龙

因为要赶早班6点公共汽车上班的缘故,所以每周一都要起早,途中一个多小时便成为笔者补充的好时机。可是,今天的“美梦”却被司乘人员和前排大哥的争吵打断,起因是司乘人员留下一车乘客,停车去吃一碗热干面。

其实司乘人员停车吃饭这样的事情,每次坐早班车都会遇到,笔者也由开始的抱怨逐渐变成接受。只是不想今天他们竟差点点动手来,一时间让大家“心堵在了路上”。

古语说“以责人之心责己,以

恕己之心恕人”。冷静下来思考,如果双方都能多一分宽容,多一分忍让,那么这不和谐的一幕就不会上演。首先,对于司乘人员来说,恪守自身职责,坚守岗位是无可厚非的分内之事,不能让“服务者”变身为“误事者”。其次,旅客搭乘首班车肯定是时间紧迫,遇到此类事情可以向交管部门、运输公司等相关部门投诉,心平气和地沟通,理性解决,方能“堵”为“疏”。最后,对于管理服务

的主体来说,将职工管理纳入常态化模式,变“被动接受”为“主动出击”,畅通投诉建议渠道,及时向公众公布处理结果,为旅客注入一针舒心、放心、暖心的“强心剂”实有裨益。

每一位信阳人,都应该从自我做起,从现在做起,从小事做起,提升自我的文明素养。创建文明城市,确实是“等不得”。



持续求进促增长

到了2015年的9月7日,已是第59次。记者从第59次通报上看到这样一组数据:

目前,全市产业集聚区重点攻坚项目共103个。其中,在建项目80个,总投资423.9亿元,年度计划投资138.8亿元,截至目前已累计完成投资121.8亿元,占年度计划投资的87.8%,快于时序进度18.3个百分点;目前,在建重点攻坚项目建设较快,80个项目中已有缔造电器、万庄物流园、黄淮丰收等23个项目完成或超额完成了年度投资计划。前期项目23个,总投资185.6亿元。这充分表明我市重点攻坚项目建设加快,产业集群发展初具规模。1月至7月,电子信息、食品制造、家具制造等行业增加值增速分别达到49%、28.1%、27.4%,

分别高于全市规模以上工业增加值平均增速39.3、18.4和17.7个百分点。

本次例会会对部分需抓紧抓实的工作进行了督促和调整:一是全力推动产业集聚区晋级升位,力争到年底各项指标达到省一星级标准。二是抓好签约项目落地工作,力争到年底再开工一批主导产业项目,纳入全市重点项目攻坚计划。三是落实好省里有关政策,对照现阶段产业集聚区建设中存在的问题,制定工作方案,加快推进产业集聚区提质转型,创新发展。另外,共有中联通标准件产业园二期(明港)、山信食品产业园一期(商城)等2个项目完成全部建设内容,调整为当年竣工项目。

来自市统计局的初步核算显

示,上半年全市生产总值同比增长9.0%,较一季度加快1.4个百分点,高于全省1.2个百分点,居全省第2位。规模以上工业企业增加值增长10%,居全省第4位;固定资产投资增长18.2%,居全省第7位;社会消费品零售总额增长13.2%,居全省第3位;一般公共预算收入增长14.2%,居全省首位;金融机构人民币存款余额分别增长13.6%和19.0%,均居全省第5位。

面对复杂严峻的经济形势,全市上下牢固树立“四个工业”理念,坚定不移地以产业集聚区为载体,持续求进,促成了全市工业蓄势发展的良好形势。去年,我市有6个产业集聚区晋升为全省一星级产业集聚区,有2个产业集聚区被授予全省“十先进”、“十快”产业集聚区。这充分说明信阳大力发展工业,推进产业集聚区建设的路子是对的、措施是有力、省委、省政府对信阳的发展成效是肯定的。

